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Муженко: Чого очікувати на передовій і чи існує небезпека для Сум і Запоріжжя

Якщо частини Збройних Сил України відійдуть із Курської області, то російські
військові, зараз розташовані там, можуть спрямувати наступ у бік Сум.

Таку думку висловив ексначальник Генштабу та головнокомандувач ЗСУ у 2014–2019
роках генерал Віктор Муженко.

«То що нам потрібно? Перенесення бойових дій на українську територію? Суми
відразу опиняться під загрозою. І це не лише про авіаудари та артобстріли, а й про
безпосередню загрозу дій російських військ у цьому напрямку. А на території
Курської області ми маємо можливість маневрувати. Там не критично залишити
частину села або кілька будинків, щоб здійснити маневр», — зазначив він.

Муженко вважає, що в Курщині Збройні Сили України, маючи менше сил і засобів,
можуть стримувати більші угрупування російської армії, завдаючи їм втрат і
створюючи для Кремля як іміджеві проблеми, так і демонструючи їхню
неспроможність відвоювати цю частину регіону.

«Курська операція — це питання долі Сум і Запоріжжя. Якби вона здійснювалася в
інший спосіб, наприклад, як рейд, то вже через два-три тижні після її початку, тобто
наприкінці серпня, вдалося б вийти на українську територію й уникнути на тому
напрямку ескалації або потужного російського наступу», — вважає генерал.

Згідно зі словами ексголовкома ЗСУ, саме через Курську операцію Сил оборони Росія
була змушена змінити плани щодо наступу на Запоріжжя та перекинула частину
своїх військ у Курську область.

«Наскільки мені відомо, у росіян були певні плани. В українському інформаційному
просторі тиждень-два тому говорили, що на Запорізькому напрямку зосереджуються
війська для наступальної операції. Потім стало відомо, що частина російських військ
була переведена на Курський напрямок (на Запоріжжі планували застосувати дві
дивізії - 7-му і 76-ту; одна з них, 76-та, була перекинута на Курщину)», — зазначив
генерал.

Муженко припустив, що ймовірно, у росіян наступальна операція на Запоріжжі стала
менш пріоритетною.

«Чи змогли б тепер росіяни провести наступальну операцію, значно послабивши свої
угрупувальні сили? Мабуть, не так просто. Можливо, ця операція від першочергової
стала другорядною, або навіть третьорядною. Вона мала, на мою думку, допомогти
просунутися на Покровському напрямку, і загалом на південно-східному Донбасі —
Курахове, Вугледар, Велика Новосілка. Поки що там не видно серйозних активних
дій», — підсумував генерал.
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Трамп розкритикував CNN за статтю
про переговори щодо ядерної
програми Ірану

Данська корабельня Fayard
продовжує ремонтувати російські
газові танкери всупереч закликам
прем’єрки, - FT

Офіційні Gripen та майбутній
авіапарк ЗСУ: скільки літаків
отримає Україна

На Буковині затримали чоловіків,
які намагалися втекти до Молдови
на «волонтерському» авто

Врятували майже 200 сосен: ДБР та
СБУ запобігли незаконній рубці лісу
на Житомирщині на 2,7 мільйона
гривень

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Нова ескалація у Затоці: сили США
відбили ракетну атаку КВІР на
авіабазу в Кувейті 

У Волинській області далекобійник
отримав штраф за спробу вивезти
канабіс і задонатив 80 тисяч
гривень на ЗСУ

ДТП під час перевірки документів:
На Волині водій намагався втекти
від ТЦК і перекинувся на
автомобілі 

Суд передав в АРМА майже 12
мільйонів у справі про фіктивні
довідки ВЛК на Закарпатті

Рейдерський блекаут: в Києві
директор заводу «Маяк» відключив
електроенергію сотням споживачів

У Дніпрі оголосили підозру двом
працівникам ТЦК, які викинули на
вулицю непритомного чоловіка 

Країни Балтії не надавали свій
повітряний простір для ударів
безпілотників по РФ, — прем’єрка
Литви

Україна ще не виконала всі умови
для отримання першого траншу від
ЄС, – ЄК

Росіяни атакували безпілотниками
лікарню у Конотопі: постраждалих
немає

РФ скинула три авіабомби на
багатоповерхівки у Дружківці:
поранено п’ятьох цивільних 

Забив 10 голів: УЄФА назвав
найкращого гравця сезону в Лізі
чемпіонів

На Сумщині загинув 35-річний
оператор ПТРК із Тернопільщини
Максим Савчук 

Навіть за 44 тисячі: на Харківщині
підрядники тижнями марно
шукають іноземних працівників 

Помилка митниці у кваліфікації: Суд
у Львові виправдав водія автобуса з
нікотином на 1,4 мільйона гривень

Ситуація на кордоні з Білоруссю:
Радник міністра оборони
прокоментував дії ворога та
готовність ЗСУ до відповіді

Лукашенко погрожує Вірменії
«українським сценарієм» через
спроби зближення з ЄС

"Підвів країну": Мадяр збирається
усунути президента Угорщини
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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